

2022年1月17日(月) 株式会社ゴンチャ ジャパン

本日、一部店舗にて先行スタート!

待望の「Gong cha モバイルオーダー」

「BUY1 GET1」キャンペーンも実施!3月には全店展開へ

株式会社ゴンチャジャパン(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 CEO:角田 淳、以下GCJ)は、 多くのお客さまからご要望をいただいていた、オンラインで事前に商品の購入、決済ができる「Gong cha モバイルオーダー」を、2022年1月17日(月)より一部店舗にて開始いたします。

併せて、「Gong cha モバイルオーダー」初回ご利用時に、「1ドリンクサービスクーポン」を発行する「BUY1 GET1」 キャンペーンを実施いたします。

3月1日(火)からはシステム、キャンペーン共に全店実施を予定しております。



■「Gong cha モバイルオーダー」導入の目的

ライフスタイルの変化も相まって急上昇しているテイクアウト需要へのスムーズな対応、お客さまとの相互コミュニケーションに活用し、お客さまの日常を彩り豊かになものとするお手伝いをいたします。

■ゴンチャの商品購入がよりスムーズに!

「Gong cha モバイルオーダー」は、店頭に設置するQRコードからゴンチャ公式LINEアカウントの友だち追加でご利用いただけます。

受け取りたい店舗を指定して、商品、カスタマイズを選択、決済まで 行えるため、ご来店時の待ち時間が短縮され、よりスムーズに購入して いただけるようになります。

「Gong cha モバイルオーダー」をご利用いただくと、独自の「スタンプカード」で、お客さまに特別なベネフィットをご提供します。

■初回ご利用特典「BUY1 GET1」 キャンペーン

「Gong cha モバイルオーダー」からドリンクをご注文いただくと、初めてのご利用限定で、次回ご注文時にお好きなドリンク1杯無料となる「1ドリンクサービスクーポン|をプレゼントいたします。

登録していただいたお客さまへ、ゴンチャからの感謝を込めたお得なキャンペーンをぜひご利用ください。 今後も、「Gong cha モバイルオーダー」ご利用のお客さま限定のスペシャルクーポン配信など、さま ざまな特典をご用意してまいります。

※一部店舗で、モバイルオーダーではお取り扱いがない商品もございます。ご了承ください。

[報道関係のお問い合わせ先]

<u>ゴンチャ PR事務局 (株式会社サニーサイドアップ内)</u> 戸田 (080-7255-9952) 、宇野 (080-4904-3022) 、王 TEL: 03-6894-3200/E-MAIL: gongcha_pr@ssu.co.jp

[お客さまからのお問い合わせ先]

株式会社ゴンチャ ジャパン カスタマーサポート(平日 9時~18 時) TEL:03-4405-4852

■「Gong cha モバイルオーダー」概要

スケジュール : 2022年1月17日 (月) ~ 一部店舗導入開始

2022年3月1日(火) ~ 全店導入開始

第一次導入店舗(17店舗) :

5 久等八泊册(11泊册)	•
アルシェ大宮店	埼玉県さいたま市大宮区桜木町2-1-1 大宮アルシェ 2F
ららぽーとTOKYO-BAY店	千葉県船橋市浜町2-1-1 ららぽーとTOKYO-BAY 南館 1F
新宿ミロード店	東京都新宿区西新宿1-1-3 小田急新宿ミロード 4F
高田馬場店	東京都新宿区高田馬場1-34-1 サンフジビル B1F
エキュート上野店	東京都台東区上野7-1-1 JR東日本上野駅構内 3F
ららぽーと豊洲店	東京都江東区豊洲2-4-9 アーバンドッグららぽーと豊洲 1F
原宿表参道店	東京都渋谷区神宮前6-9-11 神宮前堺ビル 1F
渋谷モディ店	東京都渋谷区神南1-21-3 渋谷モディ 1F
渋谷スクランブルスクエア店	東京都渋谷区渋谷2-24-12 渋谷スクランブルスクエア 1F
ルミネ池袋店	東京都豊島区西池袋1-11-1 ルミネ池袋 8F
ルミネ立川店	東京都立川市曙町2-1-1 ルミネ立川 1F
グランデュオ立川店	東京都立川市柴崎町3-2-1 グランデュオ立川 3F
京都駅ビル ザ・キューブ店	京都府京都市下京区烏丸通東塩小路町901 京都駅ビル専門店街 ザ・キューブ B2F
LINKS MARCHE店	大阪府大阪市北区大深町1-1 LINKS MARCHE Eat&Walk
LINKS UMEDA店	大阪府大阪市北区大深町1-1 LINKS UMEDA 4F
心斎橋BIGSTEP店	大阪府大阪市中央区西心斎橋1-6-14 心斎橋BIGSTEP 1F
なんばマルイ店	大阪府大阪市中央区難波3-8-9 なんばマルイ 1F

※一部、未対応の商品有り(2022年1月17日現在)

■ 「Gong cha モバイルオーダー」ご利用方法

- 1. 店頭のQRコードなどから、ゴンチャ公式LINEアカウントを友だちに追加
- 2. ゴンチャ公式LINE ホーム画面のメニューから「テイクアウト」をタップ
- 3. 店舗、商品、カスタマイズ、受け取り時間、支払い方法を選択
- 4. ご来店後、表示されている番号をクルーに提示
- 5. 商品を受け取る





店舗検索

商品選択

オーダー内容確認

決済

オーダー受付確認

(参考資料)

■冬にオススメ ホットメニュー

温かい飲み物が恋しい季節、ゴンチャではHOTもご用意しております。



(画像はイメージです)

■バレンタインシーズン限定メニュー「アールグレイ ショコラ ティー + パール」



柑橘系のベルガモットフレーバーで香りづけした華やかな「アールグレイティー」、カカオの芳醇な香りと深い味わいの「ショコラティー」そして、口どけ軽やかな「ストロベリー ミルクフォーム」。3つの素材が奏でる「アールグレイ ショコラティー」に、パール(タピオカ)も加えました。

【商品概要】

販売期間: 2022年2月14日(月)まで ※変更になる場合あり 販売メニュー・価格(税込)

- ◎ アールグレイ ショコラティー + パール ICED 480円 (デリバリー価格 580円)
- ◎ アールグレイ ショコラティー + パール HOT 480円 (デリバリー販売なし)
 - ※ ストロベリー ミルクフォームのトッピング付き
 - ※ 追加トッピングは 1つまで可
 - ※ 1 サイズ(S)のみ
- ◎ ストロベリー ミルクフォーム トッピング 90円
 - ※ チョコレートパウダーを含む
 - ※ 他のドリンクへのトッピング可(フルーツビネガーを除く)

■ゴンチャについて

●香り高く、上質なお茶

「Gong cha(ゴンチャ)」というブランド名は、かつて中国で 希少な最高品質のお茶を皇帝に献上するしきたりがあり、それは 「貢ぐ茶」、つまり「貢茶(ゴンチャ)」と呼ばれたことに由来 します。

ゴンチャでは厳選された上質な茶葉を使用し、茶葉ごとに抽出時の湯温や抽出時間を変え、店舗で丁寧にお茶を抽出。香りや鮮度にこだわったティーメニューをお客さまに提供しています。

●世界有数のグローバル ティーブランド

ゴンチャは2006年に台湾・高雄で誕生。現在、世界20を超える 国や地域で約1,700店舗を展開するグローバルティー ブランドです。 (2022年1月現在)日本国内においては、2015年9月に1号店を オープンし、2021年7月には100店舗を達成しました。上質な お茶をお楽しみいただくティーカフェとして、今後もティーカル チャーの創造と拡大を進めてまいります。





■会社概要

社名: 株式会社ゴンチャ ジャパン代表者: 代表取締役社長 兼 CEO 角田 淳

本社所在地 : 東京都渋谷区本町 2-6-3 ユニゾ初台ビル 3 F

設立日 : 2015 年 3 月 25 日

業務内容 : ティーカフェ事業の運営(商品開発、直営店・FC 店運営)

運営店舗数 : 113店舗(2022年1月17日現在) URL : https://www.gongcha.co.jp